



借问情缘何处寻 鹰城万人相亲·鹊桥会

——2016年相亲活动回顾



第九届万人相亲大会3天吸引了数万人参与。

回望2016年，留下了太多温暖的回忆，与社会各界联手，组织十场各具特色的相亲会。有过欢笑，有过温暖，有过失落，有过彷徨。有看到牵手成功的欣慰，有心有余而力不足的焦虑。但无论怎样，我们初心不变。愿天下有情人终成眷属，是我们最大的心愿。展望2017年，我们将百倍努力，牵线搭桥，服务群众，奉献社会，您的满意，就是我们前行的动力！

第一场：“找个对象回家过年”相亲会

去年1月22日至1月23日，“找个对象回家过年”相亲会在名仕家居广场举行。在活动现场，从我市及周边地区赶来的单身人士认真浏览相亲嘉宾资料，期望尽快找到意中人。

第二场：“元宵节结良缘”相亲会

2月21日至23日，为期3天的“元宵节结良缘”相亲会在常绿大阅城举行，吸引了1000多人参与。不少单身人士及家长一大早就赶着严寒赶到新城区相亲现场，渴求缘分的到来。

第三场：“春天去桃园约会吧”

3月27日，“春天去桃园约会吧”

”旅游相亲一日游活动浪漫启程。在鲁山县下汤镇林楼桃花林，单身人士走进大自然，在青山绿水中邂逅情缘。

第四场：鹰城第九届万人相亲大会

5月13日至15日，“缘启恒大，全城热恋”鹰城第九届万人相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博览会在鹰城广场举行。该大型公益活动由市总工会、共青团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报传媒集团联合举办，深受市民欢迎。据不完全统计，3天到场5万余人次，其中100多人在本次活动中寻到良缘。

第五、六、七场：“8分钟约会”

7月2日起，鹊桥会在平顶山恒大名都五星级会所连续举办3场“8分钟约会”活动，会员在温馨浪漫、轻松自然的环境中接触异性。

第八场：“缘起恒大，幸福牵手”七夕相亲会

8月6日，“缘起恒大，幸福牵手”七夕相亲会在恒大名都举办，近

千名单身人士携亲带友来到活动现场寻缘。有的从舞钢、叶县、鲁山、宝丰等地远道而来，渴望在这里邂逅自己的另一半。

第九场：“相约天街，爱在金秋”相亲会

11月5日至6日，“相约天街，爱在金秋”相亲会在名门天街举办。相亲会上，600多位单身人士寻觅自己的心上人。现场报名火爆，60多位新朋友加入到相亲队伍。

第十场：“寻找鹰城有缘人，双十一相约在苏宁”相亲会

11月11日至12日，为期两天的“寻找鹰城有缘人，双十一相约在苏宁”相亲会在中兴路苏宁旗舰店精彩落幕。11月11日，是个与爱情有关的日子，空气里都飘着恋爱的味道，一大波男男女女来到现场，寻觅情缘，渴望脱单。

在每场相亲会的背后，都有爱心红娘无私奉献的身影。她们来自各行各业，接待报名、制作海报、牵线搭桥、维持秩序、任劳任怨。她们用心服务，为有情人架起了一座爱情长桥。

(李爱仙 张超 王雨蒙/文 张鹏/图)



“春天去桃园约会吧”活动现场单身人士在做游戏。



“缘起恒大，幸福牵手”七夕相亲会现场“织女抛绣球”游戏。



“相约天街，爱在金秋”相亲会现场查号处排起了长队。

平时没空报名相亲 别急，周六有人接待

近日，一股冷空气袭击了鹰城大地，你是否依然独自在寒风中瑟瑟发抖？你是否依然渴望那个TA给你一个温暖的拥抱？“你好，是晚报吗？我想报名参加相亲会，就是平时没时间，周六有人接待没？”昨天早上，32岁的李女士第一个拨打了万人相亲·鹊桥会的热线电话。

李女士说：“我离婚好几年了，

之前一直没有从阴影中走出来，周围的人建议我来试试，我犹豫再三，终于迈出了重新寻找爱情的第一步。”在大型央企工作的李先生今年35岁，他告诉万人相亲·鹊桥会工作人员：“从读大学开始到研究生毕业，我一直在忙学习，从来没有想过谈恋爱结婚的事情，眼看着周围的人都一个个结婚了，我突然感觉到了压力，我真希望能

借助你们的平台找到另一半。”

为方便单身人士报名和安排会员一对一相亲服务，万人相亲·鹊桥会即日起安排工作人员和爱心红娘值班，值班时间是：每周六上午8时30分至中午12时，下午2时30分至5时30分；春节前是1月7日、14日、21日；春节过后，每周六都有人值班。值班地点：建设路西段鹰城广场对面平顶山日报传

媒集团东配楼208室，值班电话：7019022。春节放假期间对外地回平的会员和有需求的会员照常提供服务，可打手机联系。

会员朋友敬请关注鹰城鹊桥会微信公众号，如果有了意中人，一定要与我们联系，及时撤销会员资料，以免再被打扰。还不是会员的单身人士，别再犹豫了，赶快报名吧！

(李爱仙)

缘分小站

编号：B1701
性别：男
年龄：29
身高：170cm
民族：汉族
职业：经商
学历：中技
电话：15038995145
婚姻状况：未婚
个人描述：喜欢看书、运动。本人稳重，有责任心，有上进心，无不良嗜好。寻活泼开朗，有孝心的女孩。

编号：C1665
性别：男
年龄：47
身高：176cm
民族：汉族
职业：国企
学历：高中
电话：15038813764
婚姻状况：离异无子女
个人描述：本人成熟稳重。寻离异无子女，有稳定收入，年龄40岁左右的女士。

“姐弟恋”情侣来领证

女子打量着其他领证的小情侣，欲言又止。过了一会儿，她才向工作人员索取表格，说要领结婚证。两人提供的证件上显示，女子出生于1974年，而男子今年27岁。

男子漫不经心地在女子指导下填写着表格。不一会儿，两人就

办好手续，领到了两本结婚证。男子随手将证件递给女子，女子翻开了看看，然后装进自己的挎包里。走出行政服务中心大门，女子骑上一辆电动车，带着男子离去。

感谢新华、卫东、淇河三区婚姻登记处为本栏目提供数据支持

1月2日至8日，我市新华、卫东、淇河三个区共结婚登记85对，离婚登记49对，离婚结婚比率达57.6%。同时，记者统计，在这7天中，三个区离婚平均年龄男士为41.2岁，女士为39.2岁。

	男士离婚平均年龄(岁)	女士离婚平均年龄(岁)
新华区	41.8	40
卫东区	42.6	40.1
淇河区	39.2	37.6



□记者 李科学

本报讯1月6日上午，一名打扮入时的女子与一名年轻男子来到新华区行政服务中心二楼婚姻登记窗口。男子个头儿很高，长相帅气；女子化了淡妆，略显憔悴，眼角已有细纹。